

平成 27 年 9 月 9 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ビ ッ ト ア イ ル
(コード番号 3811・東証 1 部)

代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 寺 田 航 平

問 合 せ 先 責 任 者 経 営 企 画 本 部 長 和 田 倫 幸

電 話 番 号 03-5805-8153

会 社 名 Q A O N 合 同 会 社

代 表 社 員 E J A E 2 合 同 会 社

職 務 執 行 者 古 田 敬

(訂正)「QAON 合同会社による株式会社ビットアイル株券等 (証券コード 3811) に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の添付資料の一部訂正について

平成 27 年 9 月 8 日付けで開示した「QAON 合同会社による株式会社ビットアイル株券等 (証券コード 3811) に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」について、添付資料の記載内容に誤りがありましたので、添付のとおり訂正いたします。

(添付)

QAON 合同会社による平成 27 年 9 月 9 日付け『(訂正)「株式会社ビットアイル株券等 (証券コード 3811) に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の一部訂正について』

以上

平成27年9月9日

各 位

会 社 名 Q A O N 合 同 会 社
代 表 社 員 E J A E 2 合 同 会 社
職 務 執 行 者 古 田 敬

**(訂正)「株式会社ビットアイル株券等(証券コード3811)に対する
公開買付けの開始に関するお知らせ」の一部訂正について**

QAON 合同会社が平成27年9月8日にお知らせしました「株式会社ビットアイル株券等(証券コード3811)に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」(以下「本プレスリリース」といいます。)の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所 本プレスリリースの25ページ

4. その他

- (2) 投資者が買付け等への応募の是非を判断するために必要と判断されるその他の情報
(ア) ②1株当たりの状況(連結)

【訂正前】

決算年月	平成27年7月期
1株当たり当期純利益	34.32円
1株当たり配当額	<u>0.00</u> 円
1株当たり純資産額	371.28円

【訂正後】

決算年月	平成27年7月期
1株当たり当期純利益	34.32円
1株当たり配当額	<u>6.00</u> 円
1株当たり純資産額	371.28円

以上